第一次写刘牧师的作业,对我这个家庭煮妇来说, 还蛮具挑战性的:从搞定电子产品可以上传作业, 到一字一句找回久违的文字和学习习惯: 从老眼酸了 又疼、昏了又花却还是一头雾水的题目, 到 挑灯夜 战,绞尽脑汁,使出洪荒之力赶交作业的窘态。就这 样连滚带爬、灰头土脸地勉强跟到了 彼得前书的最 后一课,感觉总算可以舒口气,大工即将告成。可是, 不曾想, 当打开题目时竟然没 有一道题会答! 于是 和往常一样再去听语音、看笔记,反反复复、颠来倒 去, 在可怜的圣经知识和 有限的学习能力之下, 被 这几道题一遍遍无情地敲打着, 挤压着, 煎熬着, 这 一熬就是大半年的时 间过去了…… 然而, 刘牧师依 然是不离不弃、不厌其烦地在耳旁吹风点火,终于这 锅夹生饭再度 死灰复燃,勉强煮出来。且不说味道 如何, 总算是有始有终, 没有半途而废。

写作业的经历虽然不爽,然而,经过如此这般训练, 迫使我脑筋激荡、脑洞撑开,使真理之光得 以进来 照射,使蒙昧无知渐渐脱落!

我对受苦的理解清晰深刻了。苦难叫人忧愁是暂时的,然而却能够造就人的信心,会叫人永远喜 乐。人先受苦,后得荣 耀,因为主就是如此(1:6-11),也是圣徒的经历(5:8-11)。主受苦时的态 度和性质,作为我们的榜样(2:21-24;3:18;4:1-2),好叫我们效法基督。彼得用信心,喜乐,盼望 ,荣耀来看苦难,来解决苦难,让信徒可以毅然而行,冲破苦难的防线,得到荣耀的冠冕!另外,也 提到我们的受苦,完全是与罪恶相争的,而不是因为犯罪的缘故。

我明白了4:6 经文所指。死人有福音传给他们不是在人死后有第二次的机会接受福音,而是在当时已经死的信徒,都曾经听闻福音且相信。如果能够有第二次的机会,那么彼得就不必要求现在的基督徒要过圣洁的生活,武装自己与罪断绝。当然我们还在努

力的传福音给世人, 盼望他们离世之前能够真实的信主耶稣。

我了解到彼得对信徒生命的要求以及面对末世审判的劝勉。

- 1。谨慎自守,理性慎重的分辨
- 2。进入警醒祷告, 代祷天上灵界和自然界的事物
- 3。教会中彼此确实热切地相爱
- 4。肢体中互相款待,不发怨言绊倒人
- 5。以恩赐彼此服事,彼此造就,作神百般恩赐恩典的好管家,归一切的荣耀给神!

最后,谢谢刘牧师的精心教导和不懈坚持,使我得以完成这卷书的学习。虽然能理解的十分有限,但照葫芦画瓢,有样学样,一路跟下来受益匪浅!润物细无声,愿刘牧师的辛勤耕耘栽培、忍耐持守,藉着圣灵的微风吹拂,能在我们生命中结出磊磊硕果